



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

ALPOLGÁRMESTER

1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu



Ügyiratszám: 3/79-49/2015.

Válaszában hivatkozzon az ügyiratszámunkra!

Ügyintéző: Németh Tibor

1/47-137/a / 2015.

Tárgy: válasz interpellációra

Monostori Zsolt
önkormányzati képviselő

Tisztelt Képviselő Úr!

A 2015. május 21-én benyújtott „Virágoskertek, parkok, játszótérek víz nélkül” tárgyú interpellációjára az alábbi választ adom:


2014-ben a Képviselő-testület bruttó 7 millió Ft-ot biztosított fűrt kutak létesítésére. Ebből az összegből négy helyszínen lehetett megvalósítani a kivitelezést: az Ozmán utcai rekreációs parkban, illetve a tavaly létesült három közösségi kertben (Kórákás park 35. mögött, Nyírpalota út 79/a-d. és 105-111. között, Neptun u. 88. mögött). Ezekon kívül további egy fűrt kút található közterületen, mégpedig a 2013-ban létesített, Nyírpalota u. 71. előtti közösségi kertben. Céljaink között szerepel további kutak létesítése is, ezek egyike lehet a Nádastó parki. Ennek kapcsán 2015. április 21-én helyszíni bejárást tartottunk, ahol a pályázók képviselőivel személyesen egyeztettem a vízellátás megoldását. A pályázatban megjelölt helyszínre a Répszolg Kft. elkészíti a kút létesítéséhez szükséges engedélyeket (ez jelenleg folyamatban van). Az engedélyezés után kerül sor a megvalósításra.

A kerületi játszótérek ivóvíz ellátásával kapcsolatban tájékoztatom, hogy a 2006. után épült játszótérek szinte mindegyikén kiépítésre kerültek az ivókutak. Sajnálatosan több helyszínen, - így például a Neptun utcai játszótéren is - olyan mértékű és gyakoriságú rongálások történtek, hogy a kutak megszüntetésre kerültek, tekintettel arra, hogy azok folyamatos javítását, esetenként teljes pótlását az adott költségvetési keret nem tette lehetővé.

Az elmúlt pár évben a játszótérek „közbiztonsága” javulni látszik, a 2010-et követően épült helyszíneken a kutak üzemelnek, rongálások nem történtek, ezért az idei évben a játszótér felújítási keret terhére két helyszínen (Kossuth utcai ltp., Karácsony Benő park) beterveztük a kutak visszaállítását. A Neptun utcai játszótéren a nyár folyamán szintén visszaállítjuk a vízvételi lehetőséget. Amennyiben ezek rendeltetésszerűen tudnak üzemelni, fokozatosan minden nagyobb játszóterünkön visszaállítjuk, vagy kiépítjük a vízellátást.

Kérem tisztelt Képviselő Urat válaszom elfogadására.

Budapest, 2015. május 28.


dr. Pintér Gábor
alpolgármester

